



Virovitica & Toulouse Lautrec u Đurđevcu

Program izleta:

Datum izleta: 1. listopada 2023. /nedjelja

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje autocestom u smjeru Kutine, Garešnice i Grubišnog Polja do Virovitice, grada u kojemu se dodiruju Slavonija i Podravina. **VIROVITICA**, središte najzapadnije županije Slavonije, smještena je na sjevernim padinama Bilogore, poznata je i kao *Grad šećera*. Razgled grada u pratnji lokalnoga vodiča: MOSTOVI – GLAZBENE INSTALACIJE – CRKVA SV. ROKA... Priču o gradu završavamo posjetom **GRADSKOM MUZEJU** koji je smješten u novoobnovljenom dvorcu Pejačević, jednom u nizu slavonskih dvoraca ove poznate hrvatske plemićke obitelji. Novi, stalni postav Muzeja pod nazivom "Drveno doba" na interaktivan i vrlo zanimljiv način kroz 1500 izložaka, interpretira povijesne, kulturne i prirodne baštine virovitičkog kraja. Nakon razgleda slijedi kraće slobodno vrijeme za osobne programe.

Nastavak putovanja u smjeru grada **ĐURĐEVCA** gdje se, u jednoj od najbolje očuvanih utvrda Hrvatske, održava izložba slika francuskoga slikara **HENRIJA TOULOUSE LAUTRECA**. Toulouse Lautrec je bio izvrstan portretist pa se, kombinirajući razne tehnike (ulje, gvaš, pastel, crtež...) u njegovom opusu mogu pronaći prizori pariškoga života; od plesnih dvorana plemstva do kavana i kabareta Montmartrea i pariških bordela. Uz razgled izložbe posjetitelji će vidjeti i **INTERPRETACIJSKI CENTAR PICOKIJADE** koji na živ i dinamičan način prezentira legendu kako su đurđevački picoki obranili grad od turskih osvajača. Slobodno vrijeme za osobne programe, a među inima predlažemo posjet **HRVATSKOJ SAHARI**, jedinstvenom Zoološkom vrtu u kojem su, u pustinjском ambijentu, smještene deve Đurđica, Dina, Tomica i Romeo. Polazak prema Zagrebu u popodnevnim satima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 31 € / 233,56 Kn

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- ♣ posjet Virovitici uz stručno vodstvo
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije izleta

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE (PRIJAVE I DOPLATE U AGENCIJI PRIJE IZLETA):

- ulaznicu (uz stručno vodstvo) u Gradski muzej Virovitice: 3,50 € (odrasli), 2 € (učenici, studenti, umirovljenici)
- ulaznicu za izložbu Toulouse-Lautrec: Svjetla velegrada (uz stručno vodstvo) + Informacijski centar picokijade: 6€ (odrasli), 4,50 € (učenici, studenti, umirovljenici)
- sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“

Napomena: Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo promjene cijene / otkaza putovanja u slučaju nedovoljnog broja putnika (min.35). Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane agencije Autoturist". Preporučamo uplatu osiguranja od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE:

	<p>AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 Tel: 01/481-4643, 481-4660 Fax: 01/481-4660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr</p>
--	--